

COMUNE DI CASTELLANA GROTTE

Provincia di Bari

VII SERVIZIO

MANUTENZIONE E SERVIZI

DETERMINAZIONE N.69 del 20/03/2013

Raccolta Ufficiale

N. 193

del 25/03/2013

OGGETTO: Liquidazione fatture dell'ENEL *L'Energia che Ti Ascolta – Mercato libero dell'energia*. CIG: Z5C08DAAD8.

IL RESPONSABILE

PREMESSO:

CHE al protocollo generale di questo Ente in data 19.03.2013, (con scadenza il 25.03.2013) sono pervenute le fatture dell'*ENEL- l'Energia che ti Ascolta–Mercato Libero dell'energia*, dell'importo complessivo di €.1.271,74 I.V.A. 21% compresa, inerenti il consumo di energia elettrica agli seguenti impianti di pubblica illuminazione:

- Fattura n.2407947656 del 06.03.2013–importo €.717,14 I.V.A. 21% compresa, (centro commerciale)- Febbraio 2013;
- Fattura n.2408238020 del 07.03.2013–importo €.554,60 I.V.A. 21% compresa, (via M. Latorre)- Febbraio 2013;

VISTO il Comunicato del 03 01.2013 del Dipartimento per gli Affari Interni e Territoriali del Ministero dell'Interno che riporta il testo del comma 381 dell'articolo 1 della legge 24 Dicembre n.228, pubblicata nella G.U. n.302 del 29 Dicembre 2012 che testualmente recita:.."Per l'anno 2013 è differito al 30 Giugno 2013 il termine per la deliberazione del Bilancio di previsione degli EE. LL. di cui all'articolo 151 del Testo unico delle leggi sull'ordinamento degli enti locali approvato con decreto legislativo 18 Agosto 2000, n.267";

RILEVATO che la spesa di cui al presente atto rispetta il disposto del sopracitato articolo, non essendo suscettibile di pagamento frazionato in dodicesimi;

VISTO l'art. 9, punto 3) del "Regolamento di Contabilità", che testualmente recita: " In assenza di bilancio deliberato dall'organo Consiliare è consentito soltanto l'assolvimento delle obbligazioni già assunte e l'effettuazione di spese necessarie per evitare che siano arrecati danni patrimoniali certi e gravi";

RITENUTO di dover provvedere alla liquidazione delle fatture di cui trattasi entro la data di scadenza atteso che eventuali ritardi potrebbero arrecare danni a questo Ente quali interessi moratori dovuti a ritardi di pagamento;

VISTA la necessità di dover assumere impegno di spesa di €.1.271,74 I.V.A. 21% compresa, per provvedere al pagamento, delle fatture dell"ENEL-Energia S.p.a. - Mercato libero dell'energia", inerenti il consumo di energia elettrica alla pubblica illuminazione ed immobili comunali - periodo Febbraio 2013;

Viste le vigenti disposizioni di legge in materia;

Visto il D.Lgs. n.267 del 18.08.2000 di approvazione del Testo Unico delle Leggi sull'ordinamento degli Enti locali;

Visto lo Statuto Comunale;

DETERMINA

- 1) **DI ASSUMERE** impegno di spesa di €.1.271,74 I.V.A. 21% compresa, per provvedere al pagamento delle fatture dell'*ENEL-Energia S.p.a. Mercato libero dell'energia*, in premessa elencate, inerenti la fornitura di energia elettrica alla pubblica illuminazione periodo Febbraio 2013;
- 2) DI DARE ATTO che con Comunicato del 03 01.2013 del Dipartimento per gli Affari Interni e Territoriali del Ministero dell'Interno che riporta il testo del comma 381 dell'articolo 1 della legge 24 Dicembre n.228, pubblicata nella G.U. n.302 del 29 Dicembre 2012 si stabilisce che......"Per l'anno 2013 è differito al 30 Giugno 2013 il termine per la deliberazione del Bilancio di previsione degli EE. LL. di cui all'articolo 151 del Testo unico delle leggi sull'ordinamento degli enti locali approvato con decreto legislativo 18 Agosto 2000, n.267";
- DI DARE ATTO che la spesa di cui al presente atto rispetta il disposto del sopracitato articolo, non essendo suscettibile di pagamento frazionato in dodicesimi;
- 4) **DI LIQUIDARE** all'*ENEL Energia S.P.A*, le fatture di cui sopra dell'importo complessivo di €.1.271,74 I.V.A. 21% compresa;
- 5) **DI IMPUTARE** la spesa di €.1.271,74 I.V.A. 21% compresa, sul bilancio anno 2013 a redigere al Capitolo di spesa n.1014.00, *Cod. SIOPE 1316*

 Epigrafato: "Consumo di energia elettrica per la Pubblica Illuminazione, ecc.- prestazione di Servizio";

DI STABILIRE che alla liquidazione della predetta somma si procederà:

 nel rispetto delle norme vigenti sulla tracciabilità dei flussi finanziari, di cui all'art.3 della Legge n.136 del 13.08.2010 e successive modifiche;

Il presente atto viene trasmesso alla Segreteria per la raccolta ufficiale e per la pubblicazione all'Albo Pretorio on line del sito istituzionale del Comune di Castellana Grotte consultabile all'indirizzo ip www.comune.castellanagrotte.ba.it/.

Il Redattore R. Scalera f.to Onofrio Simone

Visto ai sensi dell'art. 151, c.4, del D.Lgs 18.08.2000, n. 267, in data 20/03/2013 si attesta la relativa copertura finanziaria.

IMP. 254/2013

Il Responsabile del Servizio Finanziario f.to dott.ssa Abbruzzi Maria Grazia

CERTIFICATO DI PUBBLICAZIONE

Registro albo n.384

Copia della presente determinazione è stata pubblicata in data odierna all'albo pretorio on line del Comune di Castellana Grotte e vi rimarrà per cinque giorni consecutivi dal 26/03/2013 al 31/03/2013.

Il Responsabile della Pubblicazione

Castellana Grotte, 26 marzo 2013

f.to sig.ra Natalia Tanzarella